

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVI. évfolyam, 39. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2016. október 30.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA



FOTÓ: KISS ALBERT

Bajtársak

Kezdődik a
téli időszámítás
ÓRAÁTÁLLÍTÁS
október 30. (vasárnap)

hajnali
3:00 órától
2:00 órára

E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

1956-2016

Az '56-os forradalom és szabadságharc 60 évvel ezelőtti eseményeire, a szabadságért vérüket adó hősökre emlékezve képzőművészeti kiállítással, hangversennyel és ünnepséggel zárult az egy hetes városi rendezvénysorozat.

► 4-5., 7. oldal

Bronzérem

A magyar nemzeti együttes egyetlen érmét szerezve Madarász Dóra, a Szekszárd AC játékosa – Pergel Szandra partnereként – a harmadik helyen zárt az elmúlt héten, Budapesten megrendezett asztalitenisz Európa-bajnokságon.

► 13. oldal

A tajvaniak is szeretik a szekszárdi bort

Szekszárdot is érintő tajvani befektetésekről, továbbá a kulturális-tudományos együttműködés megerősítéséről tárgyalt október 26-án, a Vármegyeházán Tao Wen-lung tajvani nagykövettel Horváth István, a térség országgyűlési képviselője és Ács Rezső polgármester.

Az Ács Rezső kezdeményezésére, Horváth István közbenjárására létrejött találkozó sajtóeseményén kiderült: a város gazdasági fejlesztéseket vár a távol-keleti országgal történő kapcsolatok szorosabbra fűzésétől, amely a helyi szakképzést is generálhatja. A megbeszélésen szó esett az idén megkötött Modern Városok Programról is, amelynek infrastruktúra-fejlesztésébe tajvani cégek is bekapcsolódhatnak. Megvittatták azt is, miként lehetne a szekszárdi borokat markánsabban értékesíteni a tajvani és a kínai piacon. Ösztöndíjak is szóba kerültek, melyek a szekszárdi térség diákjait érinthetik. A turizmus erősítéséről is tárgyaltak, hangsúlyozva a helyi természeti és kulturális értékek sokszínűségét, amelyek



Horváth István országgyűlési képviselő és Ács Rezső polgármester Tao Wen-lung tajvani nagykövettel közös tájékoztatója

kellőképp vonzhatják az ázsiai turistákat – emelte ki a legfontosabb kérdéseket Horváth István. Utóbbi témában a képviselő méltatta Tao úr korábbi anyagi támogatását, amellyel az általa kedvelt Bartina Néptánc-együttes tajvani fellépéséhez járult hozzá.

A Modern Városok Program elemeinek bemutatásában két pontot érintettek kiemelten: az ipari park bővítését és a szakképzés erősítését. Ennek kapcsán a parlamenti képviselő és a polgármester arra kérte a nagy-

követet, járjon közben, hogy Szekszárd felkerüljön a tajvani befektetők térképére – mondta el Ács Rezső. A polgármester rávilágított a város turisztikailag kedvező elhelyezkedésére, majd leszögezte: Szekszárd változtatni kíván azon a hagyományos beidegződésen, hogy a komoly befektetések a klasszikusan vett ipari jellegű városokra koncentrálnak. A szakképzett munkaerő rendelkezésre állása kellő alternatívát nyújthat a befektetési költségek és a munkakultúra terén, tekintve, hogy az ipari

profilú városoknál a beruházás, az üzemeltetés és a munkavállalók utánpótlása ügyében egyre inkább gondok mutatkoznak. Arra, hogy Szekszárd miért ideális terep a befektetésre, jó példát a Samsonite ad, amely jelenleg ötszáz munkahelynek otthont adó csarnokot épít – tette hozzá a városvezető.

Tao Wen-lung a sajtóeseményen megerősítette: jelenleg egy sportszergyártó céget próbál rábeszélni, hogy a térségbe exportálja termékeit. Egy tajvani cég immár 200 ezer palack szekszárdi bort importált már városunkból. Nyolcvan magyar fiatal tanul tajvani egyetemeken posztgraduális képzésben, míg húsz tajvani diák Budapesten képezi magát, turizmus szakon. A magyar-tajvani gazdasági kapcsolatokat hi-tech technológiai szintéren is erősödhetnek, ha csak az informatikára, vagy az autóalkatrész-előállításra gondolunk – jelezte Tao úr.

A diplomata látogatása délután a Tolnatej Zrt-nél folytatódott, ahol a távol-keleti értékesítésre szánt termékekkel ismertették meg a vendéglátót. Gy. L.

A magyar hősökre emlékeztet a felújított szobor

Október 26-án, szerdán ünnepélyes keretek adták át a felújított I. világháborús emlékművet, Orbán Antal: Bajtársak című alkotását.

A Garay János Gimnáziummal szemben – az egykori Szent Imre ligetben – álló, 1924. október 26-án József főherceg jelenlétében felavatott szoborcsoport talapzata és környéke alaposan megsínylette az elmúlt évtizedeket. Ahogy dr. Máté István önkormányzati képviselő az ünnepségen fogalmazott: „Az idő vasfoga és a bántó, durva kezek számtalan olyan nyomot hagytak, amelyek kijavítása egyre égetőbbé vált.” Az első nagy világháborús jubileumi éveire tekintettel, az Első Világháborús Centenárium Emlékbizottság valamint Horváth Szilárd János, volt Garaysta diák támogatásával Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a közelmúltban felújította az emlékművet. A munkálatokat Szatmári Juhos László szobrászművész és Lohner Gábor kőfaragó, műkőkészítő mester végezte el. A sebesült bajtársát támogató katona oldalára visszakerült a bajonett, de megü-



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

jult a szoborcsoport talapzata, és a 414 áldozat nevét hordozó négy márványtábla is.

Az „újraavatási” ünnepség szónoka hangsúlyozta: „sok éve esedékes adósság ügye rendeződik el ma, remélhetőleg évtizednyi időkre megint és az elkövetkező években, a szobor talapzatánál állva lelkünkben megnyugodva gondolhatunk ismét első világháborús és mindenkorai magyar hőseinkre.” Máté István elmondta: „ideje volt már, hogy a majd minden szekszárdi családot érintő vérérdőzet mementójául és az emlékezés eleink által kijelölt

helyeül szolgáló emlékmű és környezete ismét méltó formát és megjelenést öltson.” S, hogy „e hősi emlékmű állítóinak nemzeti hevületét, az elszenvedett véraldozat felett érzett mérhetetlen gyászát és az életüket vesztve elkötelezettségeiket” megidézzé, a 92 éve ezen a napon tartott szoboravatón beszédet mondott Németh Gyula evangélikus lelkész idézte. „Óh! Most van az ideje a magyar lélek ez állapotában, hangulatában, hogy testvéreivel együtt ez az emlék is beszéljen szent, titkos erővel a szívünkhöz s munkáljon a lelkiismeretünkön, jövőn-

kön! Áldjon meg hát Istenünk, hogy beszélj, hogy munkálkodj. Légy hely, hol áldozatainkra, mártírjainkra leboruljunk mi, s leboruljanak unokáink is! Légy oltár, amely előtt a magyar szív áldó imádságával mondjuk el szent neveiket!”

Németh Gyula akkor Arany János: Magányban című versének egy részletével zárta beszédét, most pedig a lelkes unokája, Németh Judit előadóművész szavaltta el a költeményt. Az egyházak nevében Sefcsik Zoltán áldotta meg a felújított emlékművet. Az evangélikus lelkész az irgalmas szamaritánus történetét felidézve, a szobor címére utalva emlékeztetett: ma egyre több a bajba jutott ember, és minden korábbinál nagyobb szükség van bajtársakra. „A szobor emlékeztet bennünket, hogy nekünk is felebaráttá, bajtársá kell lennünk” – fogalmazott a lelkész.

Az ünnepség – melyen Kovács Zsolt, Bognár Cecil és a Magyar Nemzetőrség Tolna Megyei Szervezete működött közre – zárásaként a város intézményei és szervezetei helyezték el az emlékezés koszorúit. - fl -

NÉVNAP-TÁR

Október 30. (vasárnap) – Alfonz, Zenóbia

Alfonz: germán eredetű; jelentése: nemes, készséges; harcra kész.

Zenóbia: a görög Zenobiosz férfinév női párja, a férfinév jelentése: Zeuszról származó.

Október 31. (hétfő) – Farkas

Farkas: magyar eredetű; jelentése: a szó maga.

November 1. (kedd) – Mindenszentek, Marianna

Marianna: latin eredetű; jelentése: Marius családjához tartozó; Szűz Máriához tartozó.

November 2. (szerda) – Achilles

Achilles: görög-latin eredetű; jelentése: a kígyó fia.

November 3. (csütörtök) – Győző, Hubert

Győző: 19. századi nyelvújításkori névalkotás a Viktor magyarosítására.

Hubert: német eredetű; jelentése: szelleme által kiváló.

November 4. (péntek) – Károly

Károly: 1.) magyar eredetű; jelentése: karvaly, turul;

2.) germán-latin eredetű; jelentése: legény, fiú.

November 5. (szombat) – Imre, Tétény

Imre: germán eredetű; jelentése: hatalmas, híres, királyi.

Tétény: török-magyar eredetű; jelentése: fejedelem.

SZEKSZÁRD VÁRHATÓ IDŐJÁRÁSA

Október 30. (vasárnap)		közepesen felhős, szeles nap max. 14°, min. 5°
Október 31. (hétfő)		zápor max. 13°, min. 4°
November 1. (kedd)		gyengén felhős max. 10°, min. -1°
November 2. (szerda)		zápor, szeles nap max. 12°, min. 1°
November 3. (csütörtök)		közepesen felhős max. 10°, min. 2°
November 4. (péntek)		közepesen felhős max. 10°, min. -1°
November 5. (szombat)		erősen felhős max. 11°, min. 1°

HALOTTAK NAPJÁN HŐSEINKRE EMLÉKEZÜNK

Az I. világháború centenáriumában,
2016. november 2-án (szerdán), Halottak napján 16:00 órakor
az Alsóvárosi temetőben emlékezünk az elesett,
jeltelen sírokból eltemetett halottainkra.

A felújított I. világháborús emlékművet megáldja és megemlékezést tart
Bíró László táborigazgató püspök, beszédet mond
Ács Rezső, Szekszárd Megyei Jogú Város polgármester.

Gyűjtünk gyertyát azokért, akik idegen földben nyugszanak
és életüket áldozták a hazáért.

Mindenkit szeretettel várunk, hogy együtt emlékezzünk
és imádkozzunk!

A megemlékezés után, 18:00 órakor a Belvárosi templomban
Bíró László püspök úr szentmisét mutat be a szekszárdi elhunytakért.

A város vezetése és a plébánia nevében
a szervezők szeretettel várnak mindenkit.



„1956 után ma is saját kezünkbe kell venni sorsunkat”

A 20. századi magyar történelem egyik legnagyobb eseményének nevezte Ács Rezső az 1956-os forradalmat és szabadságharcot. A polgármester a 60. évfordulón, a Szent István téri '56-os mementónál tartott ünnepi beszédében kijelentette: október 23-án egy európai ország népe példát mutatott összetartásból, bátorságból és hazaszeretetből.

Mára egyre kevesebben vannak köztünk, akik e korszakot megélték és személyesen mesélhetnek róla. Azért, hogy a fiatalok jobban megértsék azokat az időket, Székszárdon egy hetes rendezvénysorozattal emlékeztek a hatvan éve történetekre. – ilyen volt például az egykori szovjet emlékmű helyén felépített '56-os életkép is. Ács Rezső emlékeztetett: a szűk kommunista elit által



Ács Rezső

uralt ötvenes évek Magyarországra félelem telepedett. Gazdaságilag is nehéz, az ember testét-lelkét megnyomó időszak volt ez, amikor nem lehetett tudni, kitől kell félni, ki a barát és ki az áruló. „Az országnak elege lett a testi-lelki terrorból, a félelemből, és úgy döntött: saját kezébe veszi sorsának irányítását. 1956 magyar hősei nyitott szívvel kiálltak az igazság mellett, és ez az igazság a szívük utolsó dobbanásig



A Vendéglátó Szakképző Iskola diákjai adtak ünnepi műsort

velük maradt” – fogalmazott a polgármester.

A városvezető ezután az 1956-os székszárdi Nemzeti Bizottság elnökét, dr. Tóth Lajost idézte. A város díszpolgára 1989. október 23-án, a Béla király téren elmondott beszédében kiemelte: „a magyar történelemben nincs még egy példa arra, hogy az egész nép – értelmiségi és munkás, alkalmazott és földműves – szíve ennyire együtt dobbant volna, hogy a lelkekben ugyanaz a vágy égett volna, hogy a fejekben ennyire azonos gondolatok feszültek volna”.

Székszárdon éppúgy felkeltek a szörnyű diktatúra ellen, mint az ország valamennyi városában – folytatta a polgármester, aki kifejtette: „a nemzeti egység ösztönös, a mindnyájunkban meglévő természetes igazságérzetből és a szabadság szeretetéből táplálkozik – nincs benne semmi számító és mesterkelt. Csupán ez, a legegyszerűbb összefogás képes megismételhetetlen cselekedeteket teremteni”.

Hatvan évvel a történetek után megint saját kezünkbe kell venni sorsunk irányítását. Ezt három héttel ezelőtt Székszárdon is megtettük – értékelte Ács Rezső a kvótanépszavazás eredményét, amellyel valamennyi szerint ismét megvalósult az egység, ami 1956-ban is. Úgy látja, akkor és most is tudtuk,

hogy senki nem véd meg minket, csak magunkra számíthatunk. Rávilágított: az ötvenedik évfordulón nem sikerült méltón emlékezni: 2006 októberében a Gyurcsány-kormány durva terrort alkalmazott a békés tömeg ellen. „Ez az erőszak nem csak



Dr. Pálos Miklós (balról) és dr. Tollár Tibor

a bántalmazott embereket, de 1956 emlékét is fájdalmasan megsértette” – fogalmazott Ács Rezső, majd kiemelte: a forradalom hőseinek köszönettel, hálával tartozunk hazaszeretetükért, tiszta, áldozatos küzdelmükért.

A megemlékezésen az 1956-os székszárdi eseményekben szerepet vállalt dr. Pálos Miklós és dr. Tollár Tibor vehették át az önkormányzat által alapított „Szabadságért Székszárd” kitüntető címet. Pálos Miklós a díj

A városi ünnepen a Székszárdi Szakképzési Centrum Vendéglátó Szakképző Iskolájának diákjai adtak műsort, Harsányiné Erményi Zita és Juhász Zsuzsanna felkészítésében. A rendezvény koszorúzással zárult, ahol az önkormányzat és a város intézményei, civil szervezetei, a pártok képviselői, továbbá a hagyományörző egyesületek tagjai rótták le kegyeletüket '56 áldozatai előtt.

kapcsán a fiatalságot megszólítva hangsúlyozta: nem mind-egy, mit adnak át az 1100 éves történelmi folyamatosságnak, s egyben arra kérte őket, legyenek hűségesek '56 eszméihez, együttállj a polgárai a hazának.

A mártírok emlékére áldást

Rekviem: hangverseny a hősök emlékére



Csillagné Szánthó Polixéna

Az október 23-i ünnepi programok a Babits kulturális központ Rendezvénytermében tartott hangversennyel vették kezdetüket.

A koncerten Perényi Eszter, Liszt-díjas hegedűművész, valamint a Földesi Lajos művészeti vezető dirigálta Székszárdi Kamarazenekar közös produkcióját fogadhatták be a jelenlévők. Az ünnepi műsorban Bach:

Adagio és Fuga G-moll hegedű-szólószonátája, valamint Mozart: A-dúr hegedűverseny csendült fel.

A hangversenyt a közgyűlés Humán Bizottságának elnöke, Csillagné Szánthó Polixéna nyitotta meg, aki beszédében a korabeli rendszer kegyetlenségét édesapja 1956 utáni meghurcoltatásának történetével igyekezett érzékelteni. Szánthó Béla, a berettyóújfalui rendőrség parancsnoka 1957. május 8-án került börtönbe „a forradalom alatt tanúsított kommunistaellenes tevékenységéért”. A következő esztendőben egy káderbíró tíz évre ítélte, ezt később a Legfelsőbb Bíróság három évre mérsékelte. A büntetést Márianosztrán kellett letöltenie.

A politikai okokból elítélt családfele miatt a nagypapa nyugdíját elvették, míg feleségét elküldték a Postától, mint „politikailag megbízhatatlan személyt”. A nehéz időkben sógora Amerikából küldött csomagokkal segítette a szétszakított családot. Az apa szabadulását követően juhtenyésztési szakmunkássá



Perényi Eszter hegedűművész és a Székszárdi Kamarazenekar

„lépett elő” egy Tisza-menti állami gazdaságban. A család csak hétféle lehetett együtt: a kapcsolatot hetente másfél-két napra kellett sűríteni. A Kádár-rendszer félelemkeltésére saftos példa, hogy Csillagné édesapját még 1987-ben is megfigyelték, pedig akkor már nyolcvanadik életévében járt...

„Minket nem neveltek gyűlöletre. Hálás vagyok, hogy szüleim belém nevelték a tudásvágyat,

saját példájukat bizonygatva: el lehet venni rangot, munkát, vagyont, de a tudás a tiéd marad” – mondta. A bizottsági elnök felidézte, miként hallgatta szüleitől a hazáról szóló otthoni történelmemlékeket zárt ajtó, ablak, gyertyaláng és zeneszó mellett. Mert 1956 és a zene összefonódott. Ezért is vesz részt 1989 óta a kamarazenekar valamennyi ünnepi hangversenyén.

Gy. L.

Székszárd szülte a Csepeli védő tüzértiszt

Kőrösi Sándor Székszárdon született, 1932. március 18-án. Gimnáziumi tanulmányait megszakítva önként jelentkezett katonának 1948-ban.

Egy év csapatszolgálat után felvették a Bem Légvédelmi Tüzértiszti Iskolára, 1950-ben alhadnagyként avatták tisztté. Szakaszparancsnok, majd hamarosan hadműveleti tiszt lett. 1952-ben belépett az Magyar Dolgozók Pártjába. Helytállásért 1956-ban Árvízvédelmi Emlékéremmel tüntették ki.

1956-ban főhadnagyi rangban teljesített szolgálatot, amikor október 30-án a csepeli Királyerdőben lévő üteghez vonult be. Állásukat ekkor már bekerítették a szovjetek, velük szemben október

31-én megkezdtek az ellenállás szervezését, megerősítették a harcálláspont védelmét, megválasztották a Forradalmi Katonai Tanácsot. November 4-én hajnalban a támadó szovjetek egy kivételével a légvédelmi tüzérezred valamennyi üteget elfoglalták. A megmaradt lövegekből Kőrösi főhadnagy Buri István nemzetőr parancsnok segítségével szervezett új védelmi állásokat a stratégiaileg fontosabb helyeken. Délre kilóttak egy szovjet páncélautót és egy harcocsit. Másnap a nemzetőrök hozzájutottak egy sorozatvetőhöz, amellyel a Kőrösi által a HÉV-végállomás közelében kijelölt tüzelőállásból lötték a tököli repülőter felszállópályáját. November 6-án és 7-én is tüzet nyitottak sorozatvetőkkel a szovjet repülőgépekre,

mindkét nap lelőttek egy-egy IL-28-as gépet.

November 9-én a szovjetek komoly tüzérési előkészítés után általános támadást indítottak a csepeli védelmi állások ellen. A harcra vadászrepülőket is bevetettek: mélyrepülésben géppuskázták a szabadságharcosok állásait, akik több katona mellett négy harcocsit is vesztek, de a védelmet nem sikerült megtörniük. Másnap folytatódott a harcok, Kőrösiék továbbra is kemény ellenállást tanúsítottak: három szovjet harcocsit is kilőve megtartották állásaikat.

November 11-én aztán a túlerő összeroppantotta Csepel védelmét. Kőrösi Sándor társaival ki akart szökni az országból, de november 13-án, Kőszegen

elfogták őket. A letartóztatásból december 4-én szabadult. A tisztí nyilatkozatot nem írta alá, december 8-án saját kérésére leszerelt. Az Ofotért Vállalatnál fotolaboránsként helyezkedett el, de 1957. április 6-án letartóztatták, perbe fogták, és szervezkedés vezetése, valamint gyilkosság vádjával december 14-én halálra ítélték. Az elsőfokú ítéletet a Legfelsőbb Bíróság Katonai Kollégiumának tanácsa 1958. március 4-én jogerőre emelte. Kőrösi Sándort három társával, Major Ernő nemzetőrparancsnokkal, Andi József nemzetőrrel és Somogyi Tibor szakaszvezetővel együtt március 6-án kivégezték.

Rendszerváltást követően, 1990. július 5-én Göncz Árpád, a köztársaság ideiglenes elnöke posztumusz alezredessé léptette elő. (MTI)

„Isten a zene által is hirdeti az evangéliumot”

Luther Márton címéli mondatát választotta mottójául a Gárdonyi Zoltán Református Együttes, amely zenés áhítatra várta a zenekedvelőket október 22-én az evangélikus templomba. Szekszárd kiemelt művészeti együttesének teltházas hangversenye az Országos Protestáns Napok egyik kiemelt megyei rendezvénye volt.



FOTÓ: SZV

Október a reformáció hónapja: Luther Márton ekkor függesztette ki tételeit a wittenbergi vártemplom ajtajára. Mindezt a protestáns reformáció kezdeteként tartják számon. Ez alkalomból a Gárdonyi Zoltán Református Együttes hangversenyt adott a szekszárdi evangélikus templomban. Az áhítatot tartó dr. Kaszó Gyula református lelkipásztor arról beszélt, hogy az énekszónak el kell jutnia a teremtő és minde-

neket fenntartó Istenhez az ő dicsőségére.

„Szekszárd gazdag kulturális élettel rendelkezik, rengeteg olyan együttes van a városban, akik folyamatosan nagyon magas színvonalú előadásokkal kápráztatják el a hallgatóságot. Mindezek között a Gárdonyi együttes egy különleges színfolt” – mondta Ács Rezső, Szekszárd polgármestere a hangverseny

előtt. A több, mint két évtizede alakult együttes művészetét szerte a világban sokan ismerik és szeretik. „Nemcsak Magyarországon, de külföldön is rengeteg fellépésen vettek részt, hírt vitték Szekszárdnak. Büszkének lehetünk mindenkire, aki a város képviselőjében valódi értéket tud megmutatni a világnak” – emelte ki a polgármester, majd a kórus egyik tagjának,

Benedek Pálnak a „Szekszárd Városért a Művészet Erejével” elismerő címet adott át.

A decsi származású Benedek Pál 20 éve tagja a Gárdonyi Zoltán Református Együttesnek. „Természetes volt számomra, hogy hitet ebben az egyházi énekeket közvetítő együttesben vallja meg” – mondta róla a műsorközlő, Németh Judit előadóművész, az evangélikus gyülekezet felügyelő-helyettese. A színes és változatos műsorban közreműködött Lozsányi Tamás orgonaművész, a Liszt Ferenc Zeneiskola Rézfűvós Kvintettje Szily Lajos vezetésével, szólistáit énekelte Köbli Veronika. A hangversenyt Naszladi Judit vezényelte.

A Gárdonyi Kórus a hangversenyen összegyűlt perselypénzt az evangélikus egyházközség templomkertjéhez tartozó játszótér felújításához ajánlotta fel. - wj -

Gyertyagyújtás

Szekszárd Megyei Jogú Város önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc leverésének 60. évfordulóján, csendes emlékezésre, gyertyagyújtásra várja a város polgárait november 4-én, pénteken 17 órakor a Szent István téri '56-os emlékműhöz.

MEGHÍVÓ

A Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezetének Nyugdíjas Alapszervezete „szüreti hangulatú” teadélutánt tart, melyre tisztelettel meghívja tagjait, és minden érdeklődőt.

Program: „Szívkiüldi” Dalkör zenés műsora; szüreti bevonulás, szüreti szépe választás.

Ideje: 2016. november 10., csütörtök 15:00 óra

Helye: Szekszárd, Hunyadi u. 4. Jelentkezni lehet november 7-ig, Szekszárdon, a Dózsa Gy. u. 1. szám alatt személyesen, vagy telefonon (+36-70/933-8361) hétfőn és csütörtökön 08:00 – 10:00 óráig.

Halottak napja margójára

Egy ódon szemüveg a komódfiókban. Egy otffejtett teásbögre. A naptárban ritkuló sorok, semmivé vált feljegyzések, nehézkes, tömör írásnyom az utolsó oldalakon. Régmúlt pogácsaillatok a tűzhelyen letakarva. Porcelán cukorszóró a falon. Egy félig kilátzó könyvjelző, egy félbehagyott Karády-dal az öreg gramofonon. Egy sötét, vaskos bútor a redőny-rejtette félhomályban. Egy empire-vitrinben ácsorgó, finoman megmunkált porcelánszobor...

Egy búcsúcsók, egy rohanás vissza még egyszer a spájzba. Még egy ajándék, ruha, zsebpénz. Egy könnycsepp a búcsúnál, egy „vigyázatok magatokra”. Egy végtelenné olvadt intés a kocsiból az aszfaltfoltoltzott utca végén... Egy féltés, egy értés, egy megértés emléke. Egy kérdés, egy kérdés: egy biztató, huncut mosolyú,



FOTÓ: KISS ALBERT

évszázados tapasztalattal teli válasz. Egy felhőtlen, napfényes nyári délután a Duna-parton, az öregek lépteivel. Mesék régmúlt idők zsémbes, de csupa-szív nénikéiről, bélyeget gyűjtő, érdes tenyerű nagybátyákról, keresztszülőkről.

Látogatás az unokákkal a százéves rokonok magas plafonú, rejtélyes, mégis belsőleges szobáiban. Üzletelés a piacon,

vén haverok avitt anekdotázása a háborúról. Egy paradicsom, egy paprika, pontyok pislogása a hálós szatyorban. Egy szép, kerekded dinnye. Amolyan valódi ízű, felszeletelve a családnak.

Egy rossz hír. Lassuló léptek. Bezárkózás. Egy ráncos kéz a kórházi ágy vasán. Nehéz lélegzetvételek. Egy utolsó jó tanács az itt maradtaknak. Egy futó mosoly... Egy üres fekhely, egy papucs. Csokor virág az őszi szélben. Kitépelt gaz.

És csend. És miértek. És az addig ritkán, vagy soha-látogatók jönnek a mementóhoz. És megint nem jön senki, pedig lenne miért. És főleg kihez. Ázik a fejfa a levél-kavarta ködben. Ázik, s közben bokor nő a síron és fájdalmat takaró bokrok a szívekben.

Emlékezzünk hát! Kell ez nekünk, s kell nekik. Még, ha olykor végtelennél fájó is. Gy. L.

Jiří Menzel, egy szigorúan ellenőrzött borlovag

Jiří Menzelnek bizony meg kellett dolgoznia azért, hogy a szekszárdi Alisca Borrend tagjainak sorát gyarapítsa. A neves cseh filmrendező Kindl Gábor producer invitálására érkezett – immáron sokadszor – városunkba.

Látogatásának aktualitását ezúttal az adta, hogy kerek ötven éve forgatta az 1968-ban a legjobb külföldi film Oscar-díjjal jutalmazott, a „Szigorúan ellenőrzött vonatok” című szatírját, amely a II. világháború végén, egy cseh kisváros vasútállomásán játszódik.

Menzelt bárhová veti a sors a világban, mindenütt örömmel fogadják. Köszönheti ezt allűrök nélküli, emberi fellépésének – mutatta be vendégét Kindl Gábor október 25-én, a Garay Élménypincében zajlott ceremónián. „Soha nem ütöt-



FOTÓ: KISS ALBERT

Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

tek lovaggá” – konstataulta újonnan szerzett titulusát a rendező, mondván „a sörösöknél nem szokás ez”, ám kiderült, utóbbi fogyasztását se igazán gyakorolja. Az alkotó hétéves korában ivott először sört, akkor is csak a habot kóstolta apja italának tetejéről. Hatvankét éves koráig egyáltalán nem fogyasztott szeszes italt – és nem is dohányzott

–, sört inni a felesége tanította meg.

Jiří Menzelnek három próbát kellett kiállnia, hogy az Alisca Borrend a tagjai közé fogadja. Miután a rendező ezeket sikerrel megoldotta, és az esküt is letette, Módos Ernő nagymester egy több száz éves szőlőmetsző kacorral tiszteletbeli borlovaggá ültette. A felolvasott rendi szó-

veget egy szakavatott pozsonyi újságíró, Szabó G. László fordította a cseh művésznék.

Az avatás után a lovagrend nagykönyvébe is bekerült a nemzetközi hírvé filmes neve, aki a jeles eseményre így reagált: amit leginkább tisztelünk a borban, az az emberekre is érvényes. Közöttük is létezik jó, s nem igazán megfelelő – utóbbit nemesíteni kell. Önmagát nemesíteni tehát valamennyi embernek kötelessége, különben a „savanyodás útjára lép”, mint afféle rossz nedű...

A borrendi ceremóniát követően Jiří Menzel közönségtalálkozón vett részt a Művészetek Házában, ahol Kindl Gábor producerrel (képünkön) többek között a Bohumil Hrabal regényéből írt, 1966 novemberében bemutatott „Szigorúan ellenőrzött vonatok” című alkotásról is beszélgettek. Gy. L.

Képzőművészek főhajtása '56 hősei előtt

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójának alkalmából csaknem harminc alkotó – szobrászművészek, festőművészek, grafikusok, fotósok – munkáiból nyílt kiállítás október 22-én a Művészetek Házában.

„Szekszárd városa és a Babits Mihály Kulturális Központ egyhetes rendezvénysorozattal tiszteleg azok előtt, akik '56-ban nagyot tettek” – mondta Farkas János, a kulturális központ megbízott igazgatója a rendezvénysorozat egyik állomásán, a „60 – Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulója előtt tisztelegve!” című tárlat megnyitóján, a Művészetek Házában. A kiállítás kifejezetten erre a megemlékezésre készült. Kurátora Bakó Péter festőművész, aki a megnyitón arról is beszélt, hogy hatévesen miként élte meg a forradalmat. „Egy tank csöve, melyet mentálisan



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

érzékeny szovjet katonák a lakás felé fordítottak és az erkélyajtó felső ablakának egyik szemén meredt be a szobába” – idézte fel az egyik meghatározó emléket.

Az 1956-os események hatására létrejött tárlaton kortárs művészek munkái láthatóak. Az alkotók többsége nem élhetett át a harcokat, ám Bakó Péter szerint mégis olyannyira megérintette őket az esemény, hogy alkotásra ösztönözte a művészeket. „Egy magasztos cél érdekében jöttünk össze és a befogadónak kell eldöntenie,

hogy a kiállítás elérte-e a célját” – emelte ki a művész.

A kiállítók között Bakó Péter mellett ott van Dechand Antal, Székács Zoltán, Schubert Péter, Szily Géza, Szatmári Juhos László, hogy csak néhány nevet említsünk a kortárs művészek sorából. A megnyitón közreműködött Pintér Gabriella énekművész és Lozsányi Tamás orgonaművész, valamint Juhász Bence, a Tücsök Zenés Színpad énekes. A tárlat november 20-ig ingyenesen látogatható a Művészetek Háza nyitva tartási idejében. - wj -

Plazmabál

A Babits kulturális központ és a Jelenkor folyóirat kortárs irodalmat népszerűsítő sorozatának vendégeként szerdán Garaczi Lászlóval találkozhattak a város irodalomkedvelői.

A népszerű Wunsch híd írója október 26-án várta író-olvasó találkozóra az érdeklődőket a Placcra. Garaczi első kötete 1985-ben jelent meg, azóta számtalan díjjal ismerték el munkásságát. Tagja a Szépirodalmi Társaságának.

Szekszárdon a Jelenkor folyóirat főszerkesztője, Ágoston Zoltán beszélgetett vele új kötetéről, a Plazmabálról. „A kötet tűzijátékszerű, a versformákat, a nyelvi leleményeket és a humort illetően” – mondta Ágoston. „Nem egyenes úton haladok az írói pályámon, hanem amolyan rodeó-mozgásban, cikk-cakkban” – mondta az idén hatvanéves Garaczi László.

A sorozat következő vendége, Tolnai Ottó lesz november 23-án, a Placcon. Wessely Judit

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet az Egészségügyi Gondnokság (Szekszárd) gondnokságvezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére.

A részletes pályázati felhívás a www.szekszard.hu honlapon, a Közügyek/Állás menüpontban tekinthető meg.

HASZNÁLTAUTÓ
értékesítése nagy választékkal!

Hitelösszeintézés
3 bank ajánlatával

Szekszárd, 6-os sz. út, sífoki elágazó

Telefon/fax: 74/413-476.
mobil: 06-30/994-5911
www.velorex2000.hu

VELOREX 2000
Kereskedelmi és Szolgáltató Társaság

ELADÓ
a volt PATYOLAT udvarban

7100 Szekszárd,
Tartsay Vilmos u. 6.

2429m² telken
763m² csarnok

Telefon:
06-30/9971-765

GO DIUS 2002
Kereskedelmi és Szolgáltató Társaság

Szekszárdi Diákétképzési Kft.
7100 Szekszárd, Szechenyi u. 23.
Telefon: 74/314-580,
web: www.diakétképzetes.net

Pécsi Tudományegyetem KPV Kari étlap november 2-től november 4-ig,
7100 Szekszárd, Rákóczi u. 1. (bejárat a Mátyás K. utca felől)

MENÜ	október 31.	november 1.	november 2.	november 3.	november 4.
„A” 950 Ft	ZARVA	ZARVA	Sárgaborsóleves gazdagdon	Frankfurti leves	Paradicsomleves
„B” 950 Ft			Szilvás lepény	Parajfőzelék, sajtos omlett	Bübos sertésfarja, rizibizi, savanyúság
Napi ajánlat 890 Ft			Karfiol leves	Frankfurti leves	Paradicsomleves
			Hentes tokány, párolt rizs	Rántott csirkecombfilé, zelleres burgonyapüré	Csülökpörkölt, sós burgonya, savanyúság
			Rántott sertésborda, rizibizi, csemege uborka	Rántott sertésborda, rizibizi, csemege uborka	Rántott sertésborda, rizibizi, csemege uborka

Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény.
Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!

(01803)

pannon A Pannon Market ZRT.
Igazgatósága és
Felügyelőbizottsága értesíti
Tisztelt Részvényeseit,
hogy 2016. 11. 02-től 11.30-ig,
hétfőn és szerdán
8 órától 12 óráig osztalékot fizet
az Arany János utca 23. szám alatti
Irodaház 2. emeleti,
202-es számú irodában.
A részvényeket mindenki
hozza magával!

(01813)

A SUGÁR Építőipari Kft.
saját beruházásában új építésű,
6 lakásos társasházat épít Szekszárdon,
az Árpád és a Damjanich utca sarkán.

Átlagon felüli műszaki tartalommal rendelkező,
2018. évi hő technikai előírásoknak megfelelő lakások
eladók, belső zárt udvarral, saját parkolóval.

Támogatott lakáshitel és CSOK előírásainak
megfelelő alaprajzi elrendezés!

Átadás tervezett
időpontja:
2017. tavasz vége

ÉRDEKLŐDNI:
SUGÁR Építőipari Kft.
7100 Szekszárd,
Rákóczi u. 94.
Tel.: +36-74/511-046
Mobil: +36-20/954-69-02
E-mail:
sugarkft@t-online.hu



(01808)

**NÉMETH
EUROTRANS KFT.**

NEMZETKÖZI SZÁLLÍTMÁNYOZÁSSAL
FOGLALKOZÓ BUDAPESTI CÉG,
AZONNALI MUNKAKEZDÉSSSEL,
GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ
MEMZETKÖZI GÉPJÁRMŰVEZETŐKET
KERES C + E KATEGÓRIÁVAL!

Nyugat – Európa és Anglia viszonylatban fuvarozunk.

Amit nyújtunk:
- Vadonatúj gépjárműpark,
- Nagyfűlkés, klímával, hűtővel
felszerelt gépjárművek,
- Kocsi gazdaság rendszer,
- Korrekt, kiszámítható
bérezés,
- Egyedülálló fizetési rendszer,
- Kereseti lehetőség:
nettó 420.000 – 450.000 Ft
- 2-3 hetes kintlét
- AETR rendeletek
szerinti munkavégzés
- azonnali munkakezdés

**Az állás betöltéséhez
szükséges:**
- nemzetközi gyakorlat
nyerges szerelvényvel
- digitális tachográf kártya
- gki kártya
- C+E kat. Jogositvány
- PAV alkalmassági
bizonyítvány
- darabárus ADR
igazolvány előnyt jelent

Jelentkezés a munka.kamion@gmail.com
email-en elküldött, szakmai önéletrajzzal,
illetve
a 06-30/222-9129-es telefonszámon lehet.



(01810)

Kötelességünk, hogy megőrizzük útszéli keresztjeinket

Szekszárd telis tele van közismert, vagy rejtőzködő vallási mementókkal. Ilyen a Jobbparásza dűlőinek hangtalan-ságába burkolódzó kőkereszt is, amelyet nemrég a Wosinsky Mór Megyei Múzeum hathatós segítségével újítottak fel.

A parásztai korpusz újraszertelése október 25-én, a Múzeumok Őszi Fesztiválja program-sorozatának záróeseményeként került sor. Erre a vallási emlékre is felhívja a figyelmet a 2015-ben, a Baltavári házaspár, István és Mária kezdeményezésére, a Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesület támogatásával napvilágot látott „Keresztek és kiskápolnák Szekszárdon” című kötet. A kiadvány alapján tudható, sok emlék megsemmisült, vagy rossz állapotban várja a jobb sorsot – hívta fel a jelenlévők figyelmét Ódor János múzeum igazgató,



FOTO: KISS ALBERT

aki örömet fejezte ki, hogy sorra újulnak meg a megyeszékhely kőkeresztjei. A most felszentelt emléket 1891 szeptemberében emelték a helyiek. Korábban az útnak hátat fordítva, erősen támogatásával napvilágot látott „Keresztek és kiskápolnák Szekszárdon” című kötet. A kiadvány alapján tudható, sok emlék megsemmisült, vagy rossz állapotban várja a jobb sorsot – hívta fel a jelenlévők figyelmét Ódor János múzeum igazgató,

munkálatokban az intézmény munkatársai, Künsztler Gábor Tamás, Retkes Tamás, Szabó Tamás, K. Tóth Gábor, továbbá Bucsányi Kálmán nyugalmazott főrestaurátor, a felújítás ötletének felvetője, valamint Baltavári István vállaltak oroszlánrészét.

„Az útszéli keresztet, kápolnák nélkül megváltozna a kultúrtáj lelkülete” – hangsúlyozta az igazgató, hozzátéve: a keresztet megszólják a vándort, a szőlőjét művelő polgárt, ugyan-

akkor múltunkról, jelenünkről is mesélnek – Isten dicsőségére.

Bacsmai László esperes-plébános reményének adott hangot, hogy a jövőben követőkre találnak a kereszt felújítására irányuló kezdeményezések. „A kereszt Jézusra és Isten szeretetére figyelmeztet bennünket, legyen az templom tornyán, avagy álljon az út szélén. A mi kötelességünk, hogy megőrizzük őket, s ne adjuk az enyészetnek, ha pedig fölnézünk rájuk, mondjunk egy fohászt Jézus felé” – mondta Bacsmai László. Az áldás során – Halottak Napja közeledtével – a túra résztvevői imádkoztak azokért is, akik korábban a keresztet állították.

Lapunk Baltavári Istvántól megtudta, hogy a következő felújításra váró emlékek a Csörgető felé vezető út mellett álló, Jaj-dombi kereszt lesz, amely igen sanyarú állapotban várja a segítő kezeket. Gy. L.

Nyitott szemmel a világban – Hogy az utazás valóban élmény legyen!

A minap nászutas barátnőmmel beszélgettem, élményeit mesélte. Az utazást megelőző lelkesedést felváltotta a csalódottság: Csilla és férje úgy döntöttek, hogy maguknak is meg tudják szervezni a nászutat, ám kikapcsolódásuk drágábbra sikerült, mint terveztek. A repülőjegyet rosszul foglalták, így a hazautat újból meg kellett venniük. Télen újabb útra készülnek, akkor inkább visszatérnek a bevált utazási irodájukhoz, szakértőre bízzák a szervezést.

Van a térségben egy olyan utazási iroda, amely egyedi módon szervezi az utakat: ez a szállkai székhelyű Analit Utazási Iroda. A Szekszárdon található iroda személyes tapasztalatok alapján szervezi az utazásokat. Leginkább online értékesítenek, hiszen a legtöbben az interneten keresik meg őket. Az ember böngészni a neten, hogy hova is utazna, és ha

például Balira, Hawaiiira, USA-ra vagy Tahiti-ra esik a választása, akkor jó eséllyel rátalál az egzotikus úticélokot jól ismerő Analit ajánlataira, akik bejáratok az általuk kínált helyeket. Csillagné Szintai Zsuzsanna, az ügyvezető 20 éve foglalkozik utazásszervezéssel, többször járt már – többek között – Balin is. Balispecialista irodaként ők tudnak a legtöbbet a szigetről és indították el a www.balionline.hu oldalt.

Ezek a helyeken egész évben tart a szezon, nyáron a nászutas pároknak, a családoknak, mások egyéni utasoknak, csoportoknak, búvároknak szerveznek felejthetetlen utazásokat. Az emberek manapság egész évben utaznak, nincsenek kifejezett szezonok, de Karácsonykor és Szilveszterkor azért erősebb az utazási kedv. Bali ebben az esetben is kiemelt úticél lehet.

A tengerparti pihenés mellett aktív pihenésre is van lehetőség. Zsuzsa húga, Szintai Eszter, szintén az iroda munkatársa, Balin



dolgozik idegenvezetőként. Az utazókat Eszter kalauzolja a szigeten. Ritka, hogy egy utazási iroda ennyire naprakész legyen egy-egy térséget illetően. Az Analit tudja, hogy melyik hotelben van felújítás, hol van forgalmi dugó, a tengerpart hol zsúfoltabb, nyugalmasabb. Mindenhol

kiépített kapcsolatrendszerük van, naprakész információval.

A csodás Tahiti-i képeket nézgetve az ember máris oda vágyik, ám a fotók nem mondják el nekünk a fontos dolgokat, például azt, hogy a hotel milyen messze van a tengertől. Emellett ott van az is, hogy mit tehetünk, ha az utazás mégsem úgy alakul, ahogyan terveztük? Ekkor jól jön a helyi segítség és a bármikor hívható itthoni telefonszám. Ezért is választotta egy országos sport szövetség is az Analit-ot utaztatójuknak, mert olyan problémákat oldottak meg, amiket a nagy irodák sem tudtak orvosolni.

Ők mindig úgy szervezik az utakat, mintha a magukét szerveznék!

(01806)

Elérhetőség:

www.analit.hu
www.balionline.hu
7100 Szekszárd,
Béri Balogh Á. utca 80.
Telefon: +36-30/603-4272
E-mail: info@analit.hu

Márkus Istvánt köszöntötte szerda reggel Ács Rezső polgármester annak alkalmából, hogy a szekszárdi amatőr sportoló – mint azt lapunkban is megírtuk már – egy hónappal ezelőtt teljesítette a létező talán legkeményebb ultramaraton futóversenyt, a 246 kilométer hosszú Spartathlont.

A városvezető irodájában tartott köszöntőn a szekszárdi Borvidék Félmaraton és a szállkai Forralt-Borvidék Terepmaraton is szervező „Ócsi” azt is elmondta, hogy a környék dímbes-dombos terepein való futás nagyban segítette a felkészülést. Hozzátette, a verseny sikeres teljesítésében azért komoly szerepet játszott, hogy rendszeresen edz a Bükkben.

– A verseny után azt gondoltam, hogy soha többé nem vágok neki a Spartathlonnak, de másnap már azon járt az agyam, hogy hol lehetett volna lefaragni az időből” – nyilatkozta az ultrafutó, aki tervei szerint jövőre is indul az Athéntól Spártáig tartó, ultramaraton futóversenyen.

„Emberfeletti teljesítmény volt”



FOTÓ: KISS ALBERT

– Fontos, hogy elismerjük és megmutassuk a kiváló eredményeket elérő szekszárdi sportolókat, hiszen kimagasló teljesítményük példaként szolgálhat a fiatalabb és az idősebb korosztály számára egyaránt – mondta Ács Rezső. Szekszárd polgármestere Márkus István eredményével kapcsolatban úgy fogalmazott: „emberfeletti teljesítmény volt”. Az eredmény nemcsak a fizikális erőnlétről, de hatalmas és egyben példás

mentális erőről is tanúbizonyságot tesz – fűzte hozzá a városvezető, aki az idei év város borát, egy palack 2013-as Eszterbauer Tüke Bikavért és két Szekszárd címeres poharat adott át Márkus Istvánnak, hogy méltóképp koccinthatson a kiemelkedő eredményre.

A szekszárdi sportoló 29:26:40 óra alatt, a második legjobb magyarként teljesítette a 246 kilométeres távot.

Forrás: kadarka.net

MEGHÍVÓ

A Dicity Dezső Kertbarát Kör és az Alisca Borrend szeretettel meghívja az érdeklődőket Szent Márton napjára, az újbóri és a kadarka ünnepére, **2016. november 11-én (péntek) 19:00 órára**, a Diákétkészítés egyetemi kari éttermébe (7100 Szekszárd, Rákóczi u. 1).

A tányérokban libamáj pástétom és sült libacomb, a poharakban a borvidék legjobb újbóri várják az érdeklődőket.

Jegyek korlátozott számban kaphatóak az étteremben. A vacsora előtt, 18:00 órakor Szent Márton napi ökumenikus újborszentelés a Belvárosi templomban, ahol elhangzik Kis Pál István: Szent Márton gregoriánuma című műve.

VERSEKKEMLÉKEZNEK BABITSRA

A Társadalmi Egyesületek Tolna Megyei Szövetsége és a Nők Szekszárdért Egyesület szeretettel vár minden érdeklődőt Babits Mihály születésének 133. évfordulója alkalmából rendezendő vers- és prózamonó megemlékezésre, **november 25-én (pénteken) 14 órakor, a Wosinsky Mór Megyei Múzeum könyvtárában**. Jelentkezni **november 15-ig** lehet név, lakcím (telefonszám), valamint két irodalmi mű megjelölésével lehet a +36-30/491-1050-es, vagy +36-20/970-7246-es telefonszámon.

A rendezvény zárásaként Babits Mihály szobránál gyertyagyújtással adóznak a költő emléke előtt.

„Közcsatornára történő rákötés támogatása 2016” pályázat

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Szekszárd MJV Önkormányzata pályázatot hirdet **„Közcsatornára történő rákötés támogatása 2016”** címmel.

A támogatás igénybevételére jogosultak köre azon Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén élő magánszemélyek, akiknek a belterületi ingatlanuk előtt kiépített közcsatorna vezeték húzódik és ingatlanjuk műszakilag ráköthető a hálózatra. A vissza nem térítendő támogatást (ingatlanonként 150.000.- Ft, de maximum a bekerülési költség

50%-a) a bekötővezeték műszaki megvalósítására (tisztítóidom elfolyó oldalig) lehet felhasználni.

A pályázati tájékoztató és az adatlap letölthető Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján, a www.szekszard.hu címen a Digitális ügyfélszolgálat / Környezetvédelem menüpont alatt, valamint átvehető a Polgármesteri Hivatal Városigazgatási és Rendészeti Osztályán személyesen (7100 Szekszárd, Széchenyi u. 27-31.) az alábbi időpontokban:

Hétfő, szerda, 08:00 – 16:00 óra között.

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető a Városigazgatási és Rendészeti Osztályon, illetve az 74/504-107-es telefonszámon, valamint a kiss.anett@szekszard.hu e-mail címen.

A pályázatot **2016. december 31-ig** Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Városigazgatási és Rendészeti Osztályán személyesen, vagy postai úton ajánlott küldeményként lehet benyújtani.

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

MEGHÍVÓ

A Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete Segédeszköz bemutatóval és hallásvizsgálattal egybekötött Klubdelután tart Szekszárdon

2016. november 3-án csütörtökön délután 13 órától a Hunyadi u. 4. szám alatti irodaház nagytermében.

A Klubdelután vendég előadói a Siketvakok Országos Egyesülete munkatársai, akik bemutatják a Siketvakok Országos Egyesületét és elemi rehabilitációs szolgáltatásait. Az Egyesület munkatársai látás- és hallássérültek számára hasznos segédeszközöket hoznak, melyeket az érdeklődők ki is próbálhatnak.

Lehetőség lesz szűrő hallásvizsgálaton részt venni. Szociális munkással az igényelhető támogatásokról lehet konzultálni, rehabilitációs szakemberrel pedig a szemészeti diagnosztika és papírok értelmezésére lesz lehetőség.

Ruha és egyéb adományok osztását tartjuk a rendezvény után, valamint november 4-én pénteken 09:00 – 13:00 óráig. A rendezvény nyitott. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Emlékezés

Az elmúlt évek hagyományát követve, idén is tartanak istentiszteletet Halottak napján, mindkét szekszárdi temetőben. Elhunyt szeretteikre emlékezve adhatnak hálát Isten hűségéért, református istentisztelet keretében november 1-én 14:30 órakor az újbóri, majd 15:30 órakor az alsóvárosi temetőben. Szeretettel várják az emlékezőket, gyász terhét hordozókat – felekezettől függetlenül.

Utazzon velünk...

Közel 100 iroda ajánlata egy helyen:

Vegyes ajánlataink:	
• Ausztria/Bad Kleinkirchheim beséds apartmanban, önellátással, egyénielt már	79 EUR/10/éj siberllettel
• Frankfurt karácsonyi vásár busszal 3* szállodában reggelis ellátással már	68.200 Ft/2 fő
• Ausztria/Hotel Koralpe szilveszter egyénielt 3* hotelben reggelis ellátással már	330 EUR/10/5 éj
• Toszkána Karnevál busszal 3* hotelben reggelis ellátással már	59.900 Ft/2 fő

Folyamatosan megújuló ajánlatainkról és további ekológiai kedvezményeinkről érdeklődjön irodánkban vagy keresse földalunk!

EKHO TOURS TUI Partneriroda Eng. szám: R-1188/95/97
Szekszárd, Arany J. u. 16. • Tel/fax: 74/511-0999,
Tel/fax: 74/413-849 • Mobil: +36-30/957-5630
E-mail: ekhotours@ekhotours.hu
Honlap cím: www.ekhotours.hu

MEGHÍVÓ

November 2-án, 18:00 órakor a Belvárosi templomban Bíró László püspök úr szentmisét mutat be.

A szentmise után a Plébánia közösségi termében összejövetelt tartanak, ahol a szerzőknek lehetőségük lesz elmondani a további ötleteket az „Alsóvárosi hagyományok” című kiadványainkkal kapcsolatban.

Várjuk személyesen vagy szervezőink útján a kitöltött adatlapokat, írásos feljegyzéseket.

Igazából a Mindenszentek ünnepe már egy családi ünnep is lett, mert ilyenkor útra kelünk és felkeressük szeretteink sírját, akkor is, ha több száz kilométerre vannak eltemetve. Amikor az ünnep délutánján vagy este elmegyünk szeretteink sírjához, ne feledkezzünk el a legfontosabbról, az imádságról. Vihe-tünk szép koszorút, gyújthatunk sok gyertyát, ha imádságunk nem kíséri a megemlékező jeleket, nem sokat ér az egész.

Egy alkalommal hallottam a rádióban, hogy mennyire kezd elterjedni a Halloween örülete nálunk is. Eredetileg a kelták úgy tartották, hogy november elsejét megelőző éjszakán

A SZEKSZÁRDI NÉMET SZÍNHÁZ SZEPTEMBERI BEMUTATÓJA	HINDU ISTENSÉG TENGERTI HAL	INDIAI KÖLTŐ VOLT FÉLÁRI	GYOM-NÖVÉNY KIVÁLÓ	TÁBORI LAKHELY FAJTA, FELESÉG	D.TÚLI DOMBSÁG SPORT-SZELETI	A DRÁMA ÍROJA (GOTT-HOLD EPHRAIM, 1729-1781)
ZENE-SZERZŐ (1764-1827)		A KARÁMBABA HAJT RÉGI FEGYVER				
FEJFEDŐ, SÜVEG ESKÜVŐT KÖVETI					LÓERŐ, RÓVIDEN AZ EGYIK BOLYGO	
RÓMAI SZÁZAS APOSTILÉ RÓVIDEN	TÜZHÁNYÓ NYILÁSA NŐI NÉV			SZERB VÁROS AFRIKAI NÉPCSOR		
		... RAMAZ-ZOTTI FIZIO-LÓGIA		ÉRTÉK BARBIE TÁRSIA		
BIBLIAI BARKÁS		ÜRES DZSIP! EGYNEMŰ DARAB!		HOZZÁJUT AFRIKAI FŐVÁROS		FÉLIG! TÉVÉS (JUDIT)
				AZONNAL RÓGTON ANGOL FIUNÉV		
TÜZ-RÁKÁS FOSZTÓ-KÉPZŐ				SELYEM-SZÖVET FIGURA, SZEREPLŐ		
TEST-RÉS		ANGOLNA NEMTŰL ANGOL LÉTIGE			ÉS, NEMTŰL KÉSZLET, ANGOLUL	ISKOLAI RÓVIDEN
KÁRTÉ-KÖNY, VESZÉLYES					SVÁJCI KANTON CÁFOLNI KEZDI	
				KEDVES, ÉRTÉKES NEMET AUTÓJEL		
A TÖRÖK FŐVÁROS	MESÉL, ADOMÁZIK					

Október 23-ai rejtvényünk megfejtése: **Reményik Sándor, Végvári versek**

A helyes megfejtők közül könyvet nyert: **Lóki Magdolna**. Nyereményét átveheti szerkesztőségünkben, munkaidőben. E heti rejtvényünk megfejtését november 3-án (csütörtök) délig várjuk címünkre: 7100 SZEKSZÁRD, HUNYADI U. 4.

EVANGÉLIUM

Élők és holtak napja

a halottak visszatérnek a földre. Ekkor nagy magaslatokon tüzet raknak, termény- és állat-áldozatokat mutatnak be, majd a parászból egy darabot hazavittek, és otthon ebből tüzet gyújtva egész éjszaka virrasztottak: várták a halottaikat. Innen eredhet a töklámpás hagyománya, amely a hiedelem szerint távol tartotta a gonosz szellemeket, illetve világított, hogy halottak szellemei könnyebben haza találhassanak. Még ha pogány is az elgondolás, de van benne természetfölötti hit.

Mára sajnos a természetfölötti kiveszett és maradt csupán a pogányság és az értelmetlen hagyomány felélesztésének kísérlete.

Ez az angolszász eredetű szokás eljutott Amerikába, és az egészből megmaradt, hogy töklámpásokat készítenek, maskarát vesznek fel és házról házra járnak, és édességet kérnek. Idehaza is fellendülőben van a jelmezkölcsonzés. Gyerekek és férfiak öltöznek be, Halloween partikat tartanak, és abban reménykednek, hogy pár év múlva az egész országban elterjed ez a szokás.

Elég szomorú, hogy ennyire ráharapunk az új pogány ünnepekre, sajnos az iskolákban is előfordul. Sajnos feladjuk a saját keresztény ünnepeinket, emlékezeinket, és gyermekeink a temető helyett Halloween-partikra járnak...

Mi keresztények maskarázunk a farsangi időszakban, most pedig elgondolkodunk az élet és a halál nagy kérdéseiről, visszaemlékezünk elhunyt szeretteinkre. A lényeg, hogy Mindenszentek ünnepe, Halottak napja ne csak nosztalgia, visszaemlékezés legyen a múltba, hanem legyen bennünk egy elhatározás, hogy ezen túl mi is szeretnénk úgy élni, hogy együtt lehessünk majd a mennyi szentekkel, együtt az örök hazában. Ne felejtsük el Szent Ágoston mondását:

„Az az Isten, aki megteremtett téged a te közreműködésed nélkül, nem fog téged üdvözíteni a te közreműködésed nélkül.” Amen.

Bacsmai László
esperes – plébános

Rátgébernek is tetszett a Petrovics emléktorna

Az elmúlt vasárnap egész napos kosárlabda programot kínált a Harsányi Mária által életre hívott Drazsen Petrovics emléktorna, amely immáron 23. alkalommal rendezték meg a városi sportszarnokban.

Mivel is emlékezhetek volna méltóbban a kontinens valaha élt egyik legjobb kosárlabdázójára, a fiatalon elhunyt horvát zsenire, Drazsen Petrovicsra, mint játékkal. Az utánpótlás korosztályokat parkettre szólító tornán a házigazda Atomerőmű KSC Szekszárd fiataljai bajai, kaposvári és pécsi kortársaikkal meccseltek. A találkozó szünetében a szervező Harsányi Mária játékosai emlékműsort adtak, majd közösen megkoszorúzták Petrovics sportszarnok előtt található emléktábláját.

A torna alatt a csarnok tágas terében sokan megnézték



a kosaras édesanyjától, Biserkától kapott relikviákat, mezeket, valamint Szabó György gyűjteményéből a Drazsent ábrázoló bélyegeket, de a „Kosárlabda Mozartjáról” készült filmösszeállítás is megtekinthető volt.

A rendezvényre eljött, és elismerően nyilatkozott Rátg-

ber László mesteredző, a Pécsi Kosárlabda Akadémia vezetője is, aki nagy tisztelője Drazsen Petrovicsnak.

Eredmények, gyermek (U12): Szekszárdi Tappancsok – Bajai NKK 52-44. Legjobb dobók: Sámóczy 16, Dávid 11, Kovács E. 8, Horog 7. **Edző:** Stierné Jankovics Mária.

Tini (U13): KSC Szekszárd – Kosárlabda Akadémia Pécs 71-42. Ld: Németh 26, Sámóczy 14, Lipovszky N. 10. **Edző:** Harsányi Mária.

Serdülő (U15): KSC Szekszárd – Gyakorló DSE Kaposvár 125-23. Ld: Marsai 22/6, Viszmege 18/6, Vincze 15, Dér 13, Andi 12, Renczes 12, Leskó 9/3. **Edző:** Harsányi Mária.

Kadett (U17): KSC Szekszárd – Kosárlabda Akadémia Pécs 106-84. Ld: Bakos 35/6, Vincze 33/6, Liszcai 11/6, Koller 9. **Edző:** Juhász Gábor, Murvai Árpád.

A büntető dobóversenyt Lipovszky Nóra (10/10), a tripla dobóversenyt Koller Valéria (8) nyerte meg, mindketten a KSC Szekszárd játékosai. A mérkőzések legjobbjai is különdíjat kaptak: Sámóczy Zsófia, Németh Lili, Marsai Dóra és Vincze Nikolett (valamennyi KSC Szekszárd).

SZV

SPORTHÍREK

Asztalitenisz. A női Klubcsapatok Szuperligája B-csoportjában, kedden a Szekszárd AC Csehországban győzte le 6:3-ra a TT Moravsky Krumlov együttesét. A szekszárdiak sikeréből a friss Eb-bronzérmes Madarász Dóra és Khetkuan Tamolwan is két-két egyéni diadallal vette ki a részét, a SZAC további győzelmeit Imre és a Madarász-Khetkuán pár aratta. **Kézilabda.** A Magyar Kupa 2. fordulójában a Csurgó ellen aratott magabiztos győzelmet a Szekszárdi FGKC NB I/B-s női együttese. Az osztály sereghajtóját a 9 gólos Weigel vezérletével idegenben múlta felül Tabajdi Ferenc edző gárdája (21-32). A Fekete Gólyák – akik szombaton Marcaliban lépnek pályára – a jövő héten a kupában (november 2.) és a bajnokságban is a NEKA csapatával mérkőznek. **Kosárlabda.** A hétközi, Cegléd ellen hosszabbításban kiharcolt

sikert követően három nappal később újabb bravúrt hajtott végre az Atomerőmű KSC Szekszárd NB I-es női együttese. Zseljko Djokics vezetőedző csapata a tavalyi idény negyedik helyezését, a Diósgyőrt Miskolcon múlta felül 56-51-re. A két szlovén légiója, Erkcics (16/6) és Lisec (15) vezrelte szekszárdiak remek védekezésüknek és az erős csapategységnek köszönhetik sikerüket. A KSC október 29-én, szombaton 18:30 órától a Zalaegerszeg együttesét fogadja. **Labdarúgás.** Hiába irányította a mérkőzést és alakított ki több helyzetet a Szekszárdi UFC, egy a hajrában kapott büntetéstől lött góllal mégis a vendéglátó Pénteg SE nyerte az NB III-as bajnokság 12. fordulójában rendezett találkozót (2-1). A szekszárdiak gólját Fejes Péter szerezte – ugyancsak 11-esből – a 69. percben.

Madarász Dóra Eb-bronzérmes párosban

Az elmúlt héten, Budapesten rendezték az asztalitenisz Európa-bajnokságát, amelyen a magyar válogatott egyetlen érmét a szekszárdi Madarász Dóra szerezte, aki Pergel Szendrával párosban állhatott dobogóra.

A Szekszárd AC játékosa budai párosjával egy román kettőt vertek a nyolcaddöntőben (4:2), majd a legjobb nyolc között a luxemburgi De Nutte, Ni Xialian párost győzték le 4:3-ra. Az elődöntőben a hete-

dik kiemelt Silbereisen, Winter duóval néztek farkasszemet, és jól is kezdték a meccset. A németek hibáit kihasználva megnyerték az első két szettet, és behúzták a negyediket is. Talán már a finálé járt a magyar páros fejében, de a rivális 3:1-ről visszakapaszkodott, és izgalmas végjátékban fordítani tudott (3:4). Madarász Dóra és Pergel Szandra bronzérmesként zárta az Európa-bajnokságot, minden dicsőre kijár nekik.

„Miután ötödikként emeltek ki minket, titkon reményked-



Madarász Dóra

Forrás: moatsz.hu

Félévszázad múltán újra találkoztak

Lelelki szükség hívott életre egy újabb szekszárdi nosztalgikus sporttalálkozót. Úszókét és vízilabdázókét, akik a Szekszárdi Építőkben sportoltak.

Egymás viszontlátása, a sztorik felelevenítésének igénye hozta létre majd fél évszázad elteltével ezt a találkozót, amelyre tucatnyian el is jöttek dr. Tollár Tibor, akkori edző és sportvezető, valamint a korszak meghatározó úszónője, Falusi Mária szekszárdi zenetanár szervező munkájának köszönhetően.

Ha a Toldi utcai, 33 egyharados medence mesélni tudna... Arról, hogy ezek a már hetven felé közelítő egykori lányok és fiúk mennyire szeretnek úszni. Örömmel vállalták a napi két edzést, hogy aztán az Építők színeiben felállhassanak a rajtkőre, és a megyei-, illetve a vidékbajnokságokon megvívhassák a maguk versenyeit, vízilabda csatáit a tolnaiakkal, a bajaiakkal.

„Olyanok voltunk, mint egy nagy család. A hozzátartozók minden versenyre jöttek velünk és szurkoltak. Még a női vízilabdások feleségei is közénk akartak tartozni” – mondja a 77 éves Molnárné Varga Borbála. A Szekszárdon élő hölgy saját



bevallása szerint a „futottak még” kategóriában végzett az úszó versenyeken, de ez az ág nem volt sportágát váltani. „Imádtam ehhez a remek vízes társasághoz tartozni” – jelentette ki őszinte örömmel.

A még e sorok íróját is oktató legendás testnevelő, Laczkó Laci bácsi és a Petrits testvérek tanították meg akkoriban úszni a vidékbajnokságokon megvívóval, aki tovább viszi ezeket a vízi sportokra fogékony gyerekeket, aki biztat, javít, s ha kell, korhol. Nos, ez volt dr. Tollár Tibor, Tibi bácsi, aki 1951-ben érkezett Szekszárdra. Az '56-os szekszárdi események résztvevője, az ezredforduló után politikai szerepet vállaló, a megyei közgyűlés alelnöki posztját is betöltő 87 éves férfi több ver-

senyképes vízilabda csapatot is összerakott.

„Az az igazság, hogy akkor már volt itt egy működő csapat. A Petrits fivérékkel, Tóth Palival, Ulrich Aladárral, Turányi Lacival és Gömbös Bandival, az egykori miniszterelnök, Gömbös Gyula unokaöccsével alkottuk a standard csapatot” – eleveníti fel a hőskorszakot az Újpestből ide igazoló játékos-edző. „Hozzánk csatlakozott Udvardi Attila, majd jöttek a Pálincások. Egy második csapatot is indítottunk, amelyben olyan nevek szerepeltek, mint Molnár Miklós, Lázár Csaba, Nádor Iván, a Kosztolányi, a Pelényi vagy a Sass gyerekek. Az NB II-es Dél-Nyugati ifjúsági bajnokságban ezzel a csapattal másodikok lettünk.

Meggyőződése, ha kaptunk volna a szekszárdi sportvezetéstől támogatást, s építettek volna egy uszodát, hogy egész évben edzhessünk, akár az NB I-ig is eljuthattunk volna, de magunkra hagytak bennünket” – tette hozzá keserűen.

A fentebb említettek közül többen is eljöttek a Szász Sörözőben megtartott találkozóra. Lázár Csaba például Budapest-ről érkezett. Az ismert egykori szekszárdi tanár, festőművész, Lázár Pál fia ma is gyakran jár haza itt élő hűgát látogatni. Akkoriban két vasat tartott a tűzben: atletizált is, nyáron pedig úszott és vízilabdázott. Korabeli fotókat hozott magával, amelyeken több egykori sporttárs látható.

„Itt lehetne még a Pelényi Attila, aki gyerekorvos Budapesten, a pécsi orvosprofesszor, Kosztolányi Gyuri, vagy Varga Zoli, a „Bora” bátyja, aki Svédországban él. A volt múzeumigazgató, Gaál Attila, az úszók közé tartozó Udvardi Attila, vagy a Lakatos Mari, aki Angliába ment férjhez” – jegyezte meg Falusi Mária.

Volt egyszer egy kiváló úszó és vízilabda csapat is a Szekszárdi Építőkben. Olybá tűnik, hamarosan lesz folytatása a lélekerősítő nosztalgiazásnak: Tolna még élő vízes legendáinak postázzák ki a meghívót...

B. Gy.



Márton-nap Szekszárdon!

2016. NOVEMBER 11-12.
FENYŐ, BORSZÁR
BÉLA, KIRÁLY TER.

Programok az 600 m²-es fűtött sátorban:
Márton-napi fogások • Borások új- és óborokkal
Kávé különlegességek • Kézműves sörök

2016. november 11. (péntek)	2016. november 12. (szombat)
17 ⁰⁰ First Lady koncert.	10 ⁰⁰ Bohóc műsor
19 ⁰⁰ Ünneplés megnyitó	11 ⁰⁰ Csurgó zenekar koncert
19 ³⁰ Szekszárdi Musilincák Férfiakar	13 ⁰⁰ Buborék Együttes interaktív gyerekkoncert
20 ⁰⁰ Rudan Joe (Coda) koncert	14 ⁰⁰ MWS (Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió) fellépése
22 ⁰⁰ Collection zenekar koncert	15 ⁰⁰ Kovács Gergő koncertje
24 ⁰⁰ Coles Voices zenekar koncert	16 ⁰⁰ Dolce Dance Tánciskola bemutatkozása
Béltérség 2.000,- forint, melyből 1.000,- forint lefogyasztható.	16 ⁰⁰ Mamin Baba hordozós latin fitness
Társrendezvény (helyszín: Szei Katolikus Templom)	18 ⁰⁰ Happy Street Band koncert
18 ⁰⁰ Katolikus Mise	20 ⁰⁰ Wolf Kati koncert
18 ⁰⁰ Márton napi Borszentelés	22 ⁰⁰ The Strinky Rodders koncert
18 ⁰⁰ Szent Márton Gregoriánus	23 ⁰⁰ Funky Party
14 éven aluliak számára a rendezvény mindkét napján a belépés ingyenes.	Béltérség 10 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ óráig 1.000,- forint, 17 ⁰⁰ után 2.000,- forint, melyből 1.000,- forint lefogyasztható.

Fő támogatónk 







Médiapartnerünk a 





További információk: Tourism Szekszárd Tel.: 74/315-598 • szekszard@tourism.hu • facebook.com/vizszekszard
A márkajelzők jogait a rendezőség fenntartja!

A MAGYAR TUDOMÁNY ÜNNEPE
2016

A WOSINSKY MÓR MEGYEI MÚZEUM
tisztelettel meghívja Önt

2016. november 3-án, csütörtökön a **MAGYAR TUDOMÁNY ÜNNEPE** alkalmából megrendezésre kerülő rendezvényére a múzeum könyvtártermébe (Szekszárd, Szent István tér 26.)

PROGRAM:

9.00 óra Dr. Kápolnás Mária: Tejüzemek Dombóváron
9.20 óra Lovas Csilla: Garay Ákos és Csók István barátsága
9.40 óra Fuksz Márta: A szekszárdi hegyközség rendszabályai
10.00 óra Dr. Gaál Zsuzsanna: Egy per margójára. Természetes és törvénytelen gyerekek a Bezerédj családban
10.20 óra Dr. Vizi Márta – Dr. Gere László: Magyar Városteremtési Atlasz projekt – Szekszárd
10.40 óra szünet
11.00 óra Dr. Balázs Kovács Sándor: A tolnai köznevelési fűrdőlete a reformkorban
11.20 óra Dr. K. Németh András: Néhány középkori pecsétnyomó Tolna megyéből
11.40 óra Czövek Attila: A bonyhádi gótkus templom elfedése
12.00 óra Dr. Szabó Géza: Wosinsky utazása és bronzkori leleteink

Wosinsky Mór Megyei Múzeum
Szekszárd, Szent István tér 26. Tel.: 74/316-222
e-mail: wmmmm@teirasoft.hu * www.wmmmm.hu

AGÓRA MOZI

Október 30., vasárnap

15:00 – Graffaló és barátai
17:00 – Graffaló és barátai
19:00 – Jack Reacher:
Nincs visszaút

Október 31., hétfő

17:00 – Graffaló és barátai
19:00 – Jack Reacher:
Nincs visszaút

November 2., szerda

17:00 – Graffaló és barátai
19:00 – Jack Reacher:
Nincs visszaút

November 3., csütörtök

15:00 – Trollok
17:00 – Trollok 3D
19:00 – Lángelmék

November 4., péntek

15:00 – Trollok
17:00 – Trollok 3D
19:00 – Lángelmék

November 5., szombat

15:00 – Trollok
17:00 – Trollok 3D
19:00 – Lángelmék

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk a **Dárka Művészeti Szalon** 20. jubileumi kiállítására

Helyszín: Babits Mihály Kulturális Központ Szekszárd, Szent István tér 10.
Időpont: 2016. november 9. 17 óra
Közönlöt mond Farkas János megbízott igazgató
A kiállítást megnyitja: Lónhárđ Ferenc
Közreműködik: Atlantis zenekar, Juhász Diána - színész (ének) és Vighné Székely Rózsa (vers)
A kiállítás 2016. december 2-ig látogatható.

A Babits Mihály Kulturális Központ ajánlja

November 6., vasárnap 10:00 – 18:00 – Rendezvényterem és Művészetek Háza

Unió Fejlesztések Nyílt Napja 2016. Szekszárd
Színpad programok:

10:00 Mozi – Trollok 3D (színes szinkronizált amerikai animációs-kalandfilm)

11:00 Rendezvényterem – Habakuk Bábszínház: Mese a Csodaszarvasról

15:00 Rendezvényterem – Iszkiri Zenekar gyermekkoncert

18:00 Rendezvényterem – Bohemian Betyars koncert

17:00 Művészetek Háza – Elsa Valle Afrocan koncert

Elsa az ereiben hordozza az Afro Jazzt. Dalai ritmikái többszólamúsággal, jazz dallamokkal átítatódott fúzió. Közreműködik: Elsa Valle (ének), Winand Gábor (ének, szaxofon, billentyű), Oláh Tzumo Árpád (zongora), Orbán György (bőgő), Csizi László (dob), Czibere József (konga).

Egész napos foglalkozások:

- Arcfestés, hennafestés a Happy Stars Nyelviskolával
- Lufi hajtogató
- Kézműves foglalkozások
- Mozi előadások: 10:00 óra (ingyenes), 15:00, 17:00 és 19:00 óra (moziműsor szerint)

- A házban működő civil csoportok bemutatkozása
- Europe Direkt Információs Pont kitelephelye.

10:00 – 12:00 Bemutatkozik a Magyar Halgazdálkodási Operatív Program (MAHOP)

13:00 – 17:00 Amazinx Team – mozivarázs film-trükkök, interaktív stúdió.

Az érdeklődők megismerhetik a legalapvetőbb filmes trükköket és technikákat. A green box technikának köszönhetően bárki egy mozgó-kép- és mozifilm részese lehet. Az élményeket csak fokozzák a különböző effektgépekkel, jelmezekkel és hangtechnikával.

A programok ingyenesen látogathatók az Unió Fej-

lesztések Nyílt Napja rendezvénysorozat 2016 – Szekszárd keretében.

November 7. hétfő 14:30 – Színházterem

Kisiskolás bérlet, I. előadás. Schwajda György: Nincs többé iskola

November 8., kedd 14:30 – Színházterem

Kisiskolás Plusz bérlet, I. előadás. Schwajda György: Nincs többé iskola

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

lesztések Nyílt Napja rendezvénysorozat 2016 – Szekszárd keretében.

November 7. hétfő 14:30 – Színházterem

Kisiskolás bérlet, I. előadás. Schwajda György: Nincs többé iskola

November 8., kedd 14:30 – Színházterem

Kisiskolás Plusz bérlet, I. előadás. Schwajda György: Nincs többé iskola

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

November 10. csütörtök 10:00 – Színházterem

Óvodás bérlet I. előadás. Bagolykisaszony meséje

A POLGÁRMESTER, ALPOLGÁRMESTER, JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

ÁCS REZSŐ polgármester
November 7. (hétfő), 14–16 óráig, előzetes bejelentkezés alapján: +36-74/504-102. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület

DR. MOLNÁR KATA jegyző
Minden szerdán 10–12 óráig. Szekszárd, Széchenyi u. 27–31.

DR. HAAG ÉVA alpolgármester
II. sz. választókerület
November 15. (kedd) 16 órától. Garay János Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 78)

FERENCZ ZOLTÁN képviselő
I. sz. választókerület
A hónap harmadik keddjén 16–17 óráig. Garay János Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 78.)

GYURKOVICS JÁNOS képviselő
III. sz. választókerület
A hónap harmadik szerdáján 17–18 óráig. I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola (Kadarka u. 25–27.)

DR. TÓTH GYULA képviselő
IV. sz. választókerület
A hónap harmadik hétfőjén 16–17 óráig. Babits Mihály Általános Iskola (Kadarka u. 17.)

KÖVÁRI LÁSZLÓ képviselő
V. sz. választókerület
A hónap első hétfőjén 18–19 óráig. Babits M. Kult. Központ, Remete terem (Szent I. tér 10.)

CSILLAGNÉ SZÁNTÓ POLIXÉNA képviselő
VI. sz. választókerület
A hónap második keddjén 16–17 óráig. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület

DR. MÁTÉ ISTVÁN képviselő
VII. sz. választókerület
A hónap utolsó keddjén 17–18 óráig. Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület klubhelyiség (Mészáros L. u. 7.)

ZAJÁK RITA képviselő
VIII. sz. választókerület
November 8. (kedd) 17–18 óráig. Dienes Valéria Általános Iskola (Szent-Gy. A. u. 6.)

PAP MÁTÉ képviselő
IX. sz. választókerület
Előzetes bejelentkezés alapján: +36-20/298-3018. Baka István Általános Iskola (Béri B. Á. u. 89.)

GOMBÁS VIKTÓRIA RITA képviselő
X. sz. választókerület

A hónap második hétfőjén 17–18 óráig. Szőlőhegyi Óvoda

RÁCZ ZOLTÁN képviselő
A hónap első szerdáján 17–18 óráig. MSZP iroda (Mikes u. 24.)

DR. MEZEI LÁSZLÓ képviselő
A hónap első szerdáján 17–18 óráig. MSZP iroda (Mikes u. 24.)

SZABÓ BALÁZS GYÖRGY képviselő
Csütörtökönként 16–17 óráig. Jobbik Iroda (Dózsa Gy. u. 4.)

KEREKES LÁSZLÓ képviselő
A hónap negyedik szerdáján 17–18 óráig. Babits Mihály Kulturális Központ, Remete terem (Szent I. tér 10.)

FELHÍVÁS

Az elmúlt évekhez hasonlóan már nagyban megkezdődött egyesületünkél az idei adventi időszak előkészítése, szervezése.

A Mentálhigiénés Műhely **december 5–18.** között

„Élő Szeretetet Embertársainknak!”

címmel a Béla király téren naponta 17:00 órától szabadtéri karácsonyi programokat szervez a Szekszárdi Advent társrendezvényeként.

Hívjuk és várjuk mindazok jelentkezését, akik **hétköznapiakon** (kivéve **december 6-át**) művészeti bemutatókkal, karitatív- jótékonyági programokkal, kézműves foglalkozásokkal szeretnék megörvendeztetni embertársaikat a karácsonyra készülődés időszakában. Keresünk és várjuk azon **önkéntesek** és **támogatók** jelentkezését is, akik szolgálatukkal, adományaikkal tennék lehetővé, hogy cselekvő szeretettel várasszunk karácsonyi hangulatot a téren, és meleg teával, egy kis harapnivalóval vendéglhesstük meg a felépőket.

A program nyomdába adásának határideje miatt kérjük mindazokat, akik csatlakozni kívánnak a kezdeményezésünkhöz, hogy **2016. november 3-ig jelezzék** szándékukat a Mentálhigiénés Műhelynek Szent István tér 10. földszint) a +36-74/511-721, +36-20/353-4366 telefonszámokon, illetve a mentalmuhely@gmail.com e-mail címen.

A Mikulás zsákjába szánt adományokkal folyamatosan lehet jelentkezni a helyszínen is.

Továbbá várjuk azon szervezetek, együttesek jelentkezését is, akik a **Tolna Megyei Balassa János Kórház Pszichiátriai Osztályán** ebben az időszakban karácsonyi műsorukkal megszépítenék a pszichiátriai betegek karácsonyvárást.

Pócs Margit főszervező
A Mentálhigiénés Műhely elnöke,
A Magyar Kultúra Lovagja
Telefon: +36-20/473-0644



SZEKSZÁRDI
VASÁRNAP

Kiadja: Szekszárdi Vagyongazdálkodó Kft. • felelős kiadó: a kft. ügyvezetője • főszerkesztő: Fekete László • a szerkesztőség munkatársai: Bálint György, Gyimóthy Levente, Wessely Judit • fotó: Kiss Albert • nyomdai előkészítés – tördelés: Kiss Eszter • a szerkesztőség levelezési címe: 7100 Szekszárd, Hunyadi u. 4. • tel.: 74/506-467 • e-mail: szekvas@gmail.com • hirdetésfelvétel, ajánlatkérés: Szántó Ildikó 30/9726-663, marketing@tolnataj.net • nyomtatás: Szekszárdi Nyomda Kft. 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 44-46. • terjesztés: ALL-THE-BEST Kft., Szabó József, 7100 Szekszárd, Arany János utca 23-25. 1/115., Tel.: 74/412-765.

Hogy kerül a bor a vászonra?!
-pontosabban a papírra...
Vinorellek
BORRAL FESTETT ALVARELLEK
Mik azok a vinorellek?
Hogyan lehet festeni a borral?
Mely borok alkalmasak a festésre?
Jöjjön el, kóstolja meg az alkotáshoz használt kiváló borokat és ismerje meg a borfestés technikai részleteit!

Az elfogyasztott italokat, borkorsolyákat és az 5 tételből álló borkóstolót

Nov. 5. Szombat 18.00h

ALLANDÓ GÁRAY ÉLME NY KIALLÍTÁS PINCE

Szeretettel várjuk egy kötetlen, borkóstolóval egybekötött beszélgetésre **Csikó Róberttel** a vinorellek alkotójával



Targoncavezető, emelőgép kezelő, földmunka-rakodó és szállítógépek kezelő tanfolyamok indulnak, az ÁTKÉPZŐ BT. szervezésében.

Jelentkezés: **ÁTKÉPZŐ Bt.** • 7100 Szekszárd, Arany J. u. 17-21.
Nagy Géza 06 20/985-96-99



Eng. szám: E-000304/2014 (01819)

MEGHÍVÓ
 „Kapaszkodók a változó világban”
 Bibliai előadássorozat

2016. november 3.
 (csütörtök) 17:30 óra
 „Aki évszázadokkal előre leírta Jézus életútját

Előadó: Vigh Ágnes,
 bibliaoktató

2016. november 17.
 (csütörtök) 17:30 óra
 Messiási jövendölések a Zsoltárokbán

Előadó: Pongrácz Róbert,
 lelkész

Szervező: Oltalom Alapítvány
 Helyszín: Szekszárd
 Scarabeus rendezvényterem,
 Béla király tér 5.
 A részvétel ingyenes, terembérelti hozzájárulást elfogadunk!

(01807)

ÉLEZÉST VÁLLALUNK! kések, balták, ollók, metszőollók, ágvágók, vésők, gyaluk



CSAVAR, ZÁR, VASALAT, KULCSMÁSOLÁS

Szekszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004
 Szekszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453
 Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780

(01804)



PANTEON TEMETKEZÉS

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
 Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezes.hu
 www.panteonkft.eu

(01801)

Tisztítószer
 természetesen

Mosósóda	222 Ft/1 kg
Szódabikarbóna	285 Ft/1 kg
Citromsav	670 Ft/1 kg
Mosódíó	1268 Ft/0,5 kg
Folttisztító só	1234 Ft/1 kg

Szekszárd, Sport u. 1. ■ Tel.: 20/597-37-62 ■ Fikesz-Plusz Kft.

(01805)

KÄRCHER

TÉLI AKCIÓ

AKÁR 25% KEDVEZMÉNY
 Az akcióban résztvevő termékeink árából.

Időtartama:
 2016.10.24. –
 2016.12.31.



KÄRCHER STORE CPH
 Szekszárd, Bor u. 2.
 (74) 529-327
 www.karcherstore.hu

SC 3 Gőztisztító 44 990 Ft
 ÁFA-val értendő

(01800)

Termelői Bio Homoktövis termékek



Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca –
 Kecskés Ferenc utca sarkán.

(01801)



ANHUR TEMETKEZÉS
 7100 Szekszárd, Béri B. Ádám utca 78.
 Telefon, fax: 74/411-912
 www.anhurtemetkezes.hu

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT
 0-24 ÓRÁIG:
06-30/936-32-55

(01798)